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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Συνάντηση ΟΜ.Κ.Ε. με τον διευθυντή του γραφείου της  

Υφυπουργού Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» 

 

Σήμερα Τρίτη, 11 Απριλίου 2023, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδος (ΟΜ.Κ.Ε.), κ. 

Κωνσταντίνος Σίμψης, και ο Αντιπρόεδρος Α’ της ΟΜ.Κ.Ε., κ. Παναγιώτης Κορδονούρης, 

συναντήθηκαν με τον κ. Κωνσταντίνο Μεγαρίτη, διευθυντή του γραφείου της Υφυπουργού Πρόνοιας και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης κας Δόμνας-Μαρίας Μιχαηλίδου, στο γραφείο του τελευταίου.  

 

Στη συνάντηση τέθηκαν επί τάπητος τα κρισιμότερα ζητήματα που απασχολούν τους κωφούς 

και βαρήκοους πολίτες, όπως η εξέλιξη του αιτήματος επιχορήγησης του Προγράμματος Διερμηνείας 

στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα για το έτος 2023 και η επαρκής και σε σταθερή βάση κρατική 

επιχορήγησή του προκειμένου να καταστεί βιώσιμο, καθώς και το πάγιο αίτημά μας για την εφ’ όρου 

ζωής χορήγηση του επιδόματος κώφωσης-βαρηκοΐας, χωρίς δηλαδή τους ισχύοντες ηλικιακούς 

περιορισμούς. 

 

Ο κ. Μεγαρίτης ενημέρωσε την αντιπροσωπεία της ΟΜ.Κ.Ε. ότι το αίτημα επιχορήγησης του 

Προγράμματος Διερμηνείας για το έτος 2023 έχει ήδη εγκριθεί και το επόμενο διάστημα αναμένεται η 

ολοκλήρωσή του. Ωστόσο, η Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος, με σκοπό την απρόσκοπτη λειτουργία του 

Προγράμματος, θα συνεχίσει να διεκδικεί τη μόνιμη ένταξή του στον Κρατικό Προϋπολογισμό με 

νομοθετική ρύθμιση. Αναφορικά με την αποσύνδεση του επιδόματος κώφωσης - βαρηκοΐας από 

ηλικιακά κριτήρια, αναγνωρίζοντας το δίκαιο του αιτήματός μας, πρότεινε τη διενέργεια απογραφής και 

στατιστικών εργασιών, σε συνεργασία με τον ΟΠΕΚΑ, προκειμένου να τεθεί σε επεξεργασία. 

 

Ο διάλογος διεξήχθη σε θετικό κλίμα, με τα αιτήματα της ΟΜ.Κ.Ε. να κινούνται στον άξονα της 

αντιμετώπισης των κωφών και βαρήκοων ατόμων σε ίση βάση με τους υπόλοιπους πολίτες της χώρας. 

Η ΟΜ.Κ.Ε. θα συνεχίσει τον αγώνα της μέχρι τα ανωτέρω ζητήματα να μπουν σε τροχιά υλοποίησης, 

υπερασπιζόμενη το αναφαίρετο δικαίωμα των κωφών και βαρήκοων πολιτών στην ισότιμη πρόσβαση 

και την πλήρη ενσωμάτωσή τους στην κοινωνία. 
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